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EITTSTE D) Nsorparnnit kyT fopieHIOE 30°.

Ha oxmin i3 rpanest BubpaHo TOUKY Ha BijcTa-

Hi 6 cM Bij pebpa ABOrpaHHOr0 KyTa. SHAUTH

BificTaHb BiJ i€l TouKmM A0 Apyroi rpasi.
PosB’aszanna. Hexair Touka A Hame-
JKHTH OJHIM i3 rpaHe#l JBOrpaHHOTO KyTa 3 BC
pebpom a, AC | a, AC =

JIHIAHAA KYT

3 CM.
1) Ilosmaunmo Jpyry rpasb KyTa 4depe3 (. i mpoBeaeMo A0 Hel a L (ABC)
nepneEAuKyaAp AB. Cnoaxyunmo Touku B i C.
2)AB 1 o, — moxXwuJja Jo o, — ii mpoeknia, AC 1 a. Toai
(3a TeopemMOI0 PO TPH HEPHEHAUKYJIAPH). AC
3) AC L a i BC L a, Tomy (3a 03HAKOI0 mEepHeH/Iu-
KyJsapHocTi npamoi i mrommuan). Orxe, LACB — BC 1l a
JABOrpaHHOro Kyra, Toai ZACB = 30° (3a ymMOBOI0).
4) I3 NABC (ZB = 90°), 3a BjacTHBiCTIO KaTeTa, IO JEXHTh 6 cm
nporu kyrta 30°, maemo: AB = % = g =3 (cm).
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